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Question écrite n° 8739

Texte de la question

M Georges Hage attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des
sports, , sur les consequences de la fermeture de la quatrieme classe de l'ecole maternelle Manet, a Trappes
(78), qui a entraine une augmentation des effectifs dans les autres classes et la non-scolarisation d'enfants de
moins de trois ans. Plusieurs centaines de parents d'eleves ont recemment petitionne pour exiger la reouverture
de cette classe necessaire a la prescolarisation des enfants de cette commune. Ayant prete attention a ses
propos reaffirmant son intime conviction de l'utilite pedagogique de la prescolarisation en ecole maternelle, il se
joint aux parents d'eleves de ce secteur pour lui demander les dispositions qu'il entend prendre pour que cette
classe puisse etre reouverte dans les delais les meilleurs.

Texte de la réponse

Reponse. - La fermeture de la quatrieme classe de l'ecole maternelle Manet, a Trappes, intervenue a la rentree
1988, a ete justifiee par des effectifs qui se situaient a 90 eleves ; apres fermeture, la moyenne s'etablit a 30
enfants par classe. S'agissant des enfants de moins de trois ans, certains n'ont effectivement pas ete scolarises
dans les premiers jours qui ont suivi la rentree ; ils sont accueillis en cours d'annee en fonction des places
disponibles. Il convient de noter que sur l'ensemble des ecoles maternelles de Trappes, 165 enfants de deux
ans ont ete accueillis a la rentree 1988 (a titre de comparaison, 134 en 1987 et 77 en 1986). Dans le meme
temps, la moyenne s'est amelioree dans cette commune, passant de 27,27 en 1985 a 27,01 en 1988. Enfin, les
enfants de trois ans sont scolarises en totalite. En tout etat de cause, les mesures qui affectent les ecoles
relevent de la responsabilite des inspecteurs d'academie, directeurs des services departementaux de l'education
qui, au terme d'une large concertation avec les instances consultatives, apprecient les amenagements
necessaires en fonction des priorites retenues et des moyens disponibles.
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